

数字

记者13日从江苏省农业农村厅获悉,江苏秋收秋种进入最后冲刺阶段,当前江苏全省秋粮收获进度已超**九成**,全年粮食丰收在望。

近期冷空气活动频繁,江苏一些地方接连出现大风、降温、降雨天气,给秋收秋种带来一定影响。江苏省农业农村厅印发通知,要求各地确保不误农时,加快推进秋收秋种工作,加强秋收动态监测、烘干能力调度、秋播服务指导。

据农情调度,截至11月12日,秋收方面,江苏全省秋粮已收获4198万亩,进度约94%,其中水稻收获3069万亩,进度约92%。苏北、苏中、苏南收获进度分别为95%、91%、81%。秋种方面,小麦已播种2995万亩,进度约83%;油菜播栽312万亩,进度约98%。

求证

“镇长在会议现场摔瓶子”？  
海口发布调查结果

海口市秀英区13日发布针对网传“东山镇镇长在会议现场摔瓶子”一事调查结果。根据官方发布的通报,事情发生后,秀英区依据相关工作纪律规定,已对当事人进行谈话提醒,并成立群众工作组,做好项目落地村庄群众的政策解释和引导工作。

通报称,针对网传“东山镇镇长在会议现场摔瓶子”一事,秀英区组成调查组调查。经查,2023年11月6日,当事人东山镇镇长符某某组织召开东星村委会土地整治项目工作协调会。11月9日上午,为进一步做好与群众的沟通交流工作,当事人符某某再次组织召开东星村委会土地整治项目工作协调会,镇相关领导及东星村委会创造村村小组长、村民代表约20人参加。会上,当事人及镇相关领导就该村土地整治项目相关问题作出解释说明。在给群众解释的过程中,个别村民不听解释,且多次打断当事人解释,当事人多次劝阻仍未得到有效控制,进而情绪失控摔了瓶子。之后,在镇干部的劝阻下,双方当事人控制好情绪,在取得涉事群众的谅解后继续开会,会议按照既定议程完成。(中新)

科技

新研究发现久坐  
可能不利于心脏健康

一项发表在《欧洲心脏病学杂志》上的新研究发现,久坐可能会对心脏健康产生不良影响。在一定条件下,中等强度活动对心脏健康最有益,其次是低强度活动、站立和睡眠。

为探明日常行为与心脏健康之间的关系,英国伦敦大学学院的研究人员分析了6项研究的数据,覆盖了来自5个国家超过1.5万名18岁至87岁的受试者,这些受试者中约一半为女性,平均年龄约为54岁。试验过程中,每名受试者在大腿上佩戴一个可穿戴设备,用于收集他们每天的行为数据,并且他们还接受了心脏健康评估。

结果发现,改变行为方式可以对心脏健康产生积极影响。研究人员表示,虽然行为方式的小改变就能对心脏健康产生积极影响,但运动强度也很重要。对心脏健康最有益的是用中到高强度的活动来代替久坐,如跑步、快走或爬楼梯等能提高心率和加快呼吸的活动。

通信

我国开通全球首条1.2T超高速  
下一代互联网主干通路

连接北京-武汉-广州、总长3000多公里的超高速下一代互联网主干通路13日在清华大学正式开通。未来互联网试验设施(简称FITI)项目负责人、清华大学网络科学与网络空间研究院院长、中国工程院院士吴建平表示,这是目前已知的全球首条1.2T(传输速率为每秒1200G比特)超高速下一代互联网主干通路。

记者从13日清华大学举办的发布会上获悉,FITI是清华大学承担的国家重大科技基础设施“未来网络试验设施”项目的重要组成部分,新开通的互联网主干通路是FITI的一项重大技术试验成果,由清华大学联合中国移动通信集团有限公司、华为技术有限公司和赛尔网络有限公司共同协作研制。该通路自2023年7月31日试运行以来,运行平稳可靠,通过各项试验测试,达到了设计指标。

吴建平说,这条通路是基于我国自主研发的下一代互联网核心路由器1.2T超高速IPv6接口、3×400G超高速多光路聚合等关键核心技术,总长3000多公里,实现了系统软硬件设备的全部国产和自主可控,整体技术水平全球领先。

经济

江苏将新建2个千万千瓦级清洁能源基地

记者13日从江苏省发改委获悉,江苏省计划在2027年底前新建海上风电、海上光伏两个千万千瓦级清洁能源基地,进一步促进地方产业绿色低碳发展。

记者了解到,江苏将在沿海地区重点围绕绿色能源开发、电力供应支撑、新型储能等展开布局,充分发挥光伏发电、风电与农林牧渔业、海洋产业发展协同优势,因地制宜开展“光伏、风电+”项目建设。到2027年,江苏沿海地区海上风电、海上光伏装机规模将分别新增1000万千瓦以上。

据国网江苏省电力有限公司发展部主任程亮介绍,为缓解江苏南北地区清洁能源“输送难”问题,高效促进新增清洁能源消纳,江苏将根据陆上光伏、海上光伏、海上风电的建设进度,支持附近工业园区开展交直流配网、新型储能、多能互补等新型电力系统技术综合运用,稳步推动园区就地高比例应用绿电。

观图



11月12日,在黄河三角洲国家级自然保护区,越冬候鸟在飞翔。

初冬时节,位于山东省东营市的黄河三角洲国家级自然保护区迎来大批越冬候鸟。近年来,经过持续不断的生态修复,黄河三角洲国家级自然保护区鸟类数量持续增加,每年有数百万只鸟儿在这里迁徙、越冬、繁殖,被称为“鸟类国际机场”。

社会

《国内旅游提升计划(2023—2025年)》印发

记者13日从文化和旅游部获悉,文化和旅游部近日印发《国内旅游提升计划(2023—2025年)》。

计划提出,到2025年,国内旅游市场规模保持合理增长、品质进一步提升。国内旅游宣传推广效果更加明显,优质旅游供给更加丰富,游客消费体验得到有效改善、满意度进一步提升,旅游公共服务效能持续提升,重点领域改革取得突破,旅游市场综合监管机制更加健全,现代治理能力进一步增强,国内旅游市场对促进消费、推动经济增长的作用更加突出。

计划要求,创新旅游产品体系,针对不同群体需求,推出更多满足市场需要、富有特色的旅游产品、旅游线路,开发体验性、互动性强的旅游项目,着力推动研学、银发、冰雪、海洋、邮轮、探险、观星、避暑避寒、城市漫步等旅游新产品。

(本版稿件除署名外均据新华社)

国际

韩国高考在即  
考生人数少于去年

韩国定于本周举行大学修学能力考试(即高考)。今年考生人数不到50.5万,少于去年。

《韩国先驱报》援引韩国教育部数据报道,一年一度的韩国高考定于16日举行,今年共有504588人报名应试,比去年减少3442人。今年高考考生中,应届高中毕业生为326646人,占比64.7%;复读生为159742人,占比近31.7%;其余为其他类型的考生。

尽管今年参加韩国高考的人数少于去年,但复读生人数比去年增加12.2%。包括复读生在内,今年非应届毕业生考生占高考总人数的35.3%,这一比例为28年来最高。

今年6月,韩国教育部宣布高考将不再包含超出教学大纲范围的超高难度试题,目的是不让在课外补习班反复培训的考生有更多优势。一些人分析,考生们普遍预测今年高考难度降低,因此参加今年高考的复读生人数增加。

中国体育彩票

大乐透第 23130 期:

13 20 27 29 30 + 01 07

大乐透一等奖 3 注 2注1000万

1注1800万

排列3/排列5第 23303 期:

57289

大乐透奖池: 10.23亿

7位数奖池: 1.02亿

7星彩奖池: 2.57亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

- 文明购彩指南
- 请勿在店内吸烟
  - 请勿携带宠物进店
  - 请使用文明礼貌用语
  - 垃圾不落地请分类投放



中国福利彩票  
CHINA WELFARE LOTTERY

双色球今晚开奖  
奖池26.44亿元

今晚双色球第2023131期开奖,2元可中2000万元。本期号码预测分析:上期和值108点,本期可关注和值将小幅上升,区间在110-130之间。上期落号开2枚,落号奖号连续2期开出,本期可关注2尾数1枚落号开出。上期连号开出1组,连号奖号连续3期开出,后期有走热趋势,本期可重点关注二连号。上期蓝球开出1路号16,本期关注0路号继续开出。

本期综合推荐(10+2):02、07、08、17、18、19、23、28、29、30+09、15。(仅供参考)

福彩 3D 第 2023303 期  
7 2 1  
15选5 第 2023303 期  
02 03 06 08 11  
以福彩正式开奖公告为准